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MUD* chystá projekt Místo dětí 
*Muzeum umění a designu oživí opomíjené zákoutí 
Benešova a výstavní prostory promění v Místo dětí 
 
Studio Nami nami (architektka Klára Koldová a designér Eduard Herrmann) pod 

značkou Nami play vytváří prostředí, která umožňují svobodnou dětskou hru. V Benešově 

chystají úpravu lokality sídliště na Bezděkově, kde pomocí jednoduchých bytelných objektů 

(schody, pódium, stůl, skluzná plocha, vlajka, textilní zástěna) dočasně přetvoří 

nevyužívanou travnatou plochu na místo inspirující ke hře a setkávání. Nenásilná a na první 

pohled nenápadná intervence poskytne alternativu k tradičním dětským zónám – oploceným 

a unifikovaným hřištím. Nejen místní obyvatelé si tak budou moci ověřit, že pro smysluplné 

užívání a hravé pobývání ve veřejném prostoru není třeba komplikovaného nářadí v terénu 

vysypaném kamennou drtí a obehnaném plotem. Řešení může být neohraničenou a 

přirozenou součástí daného místa. Prvky bez předem definovaného určení poskytují impuls 

pro zapojení fantazie a rozvíjení příležitostí pro mezigenerační setkávání. 

 

Hlavní sály MUD* pak Klára Koldová a Eduard Herrmann promění v Místo dětí. Ve 

výstavě-hřišti vyčleňují dospělým jejich „koutky“ s informačními texty i hračkami ze sbírek 

designu – nedotknutelnými exponáty. Tradiční postoj k dětské hře zastoupený vymezenými 

formami (hračkami) a vymezenými místy (hřišti) se tu dostává do kontrastu se svobodným 

pojetím tvarů a herních míst, která Nami nami studio připravuje na míru sálům 

benešovského muzea. Odkrývají se zde témata výchovy dětí a její historie, prostupnosti 

společnosti i sociálních aspektů urbanismu a designu.      

 

Svůj přístup k úpravám míst dětí představili Klára a Eduard mimo jiné na posledním 

Designbloku nebo v rámci festivalu Landscape. Pod značkou Nami play propojují svět 

dospělých s tím dětským, formují prostředí a objekty jako iniciační prvky svobodné hry. 

Takový způsob hraní je prvotním a přirozeným uchopováním světa. Místo návodů a úzce 

specializovaných hraček nabízí dětem příležitosti k objevování věcí po svém. Vyzkoušet 

můžete na vlastní imaginaci s dětmi i bez od 14. května do 31. srpna 2025 v MUD* a na 

nedalekém sídlišti v ulici Bezručova. 

 

 

Výstava vznikla za finanční podpory Ministerstva kultury České republiky.  

 

 

 



Kurátorka: Anna Sejková 
Grafické řešení: Adam Zaňka  
Vernisáž: 13. 5. 2025 (úterý) 18.00 výstavy a uvedení intervence v prostoru sídliště Na 
Bezděkově (ulice Bezručova).  
Projekt potrvá do 31. 8. 2025  
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